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Bestandskonten
Buchungssatze 1 2 ¢
" LOsungen

1. Geschaftsfall: Abhebung vom Bankkonto ©www.mein-lernen.at

Wir heben € 2 000 vom Bankkonto ab und legen es in die Kasse.
aktiv/passiv +/-

1. Konto:

2. Konto:

Buchungssatz:

2. Geschaftsfall: Einzahlung aufs Bankkonto

Wir nehmen die Tageslosung von € 3 480,- aus der Kassa und zahlen sie auf das

Bankkonto ein.
aktiv/passiv +/-

1. Konto:

2. Konto:

Buchungssatz:

3. Geschaftsfall: Einkauf Geschéaftsausstattung bar

aktiv/passiv +/-

1. Konto:

2. Konto:

Buchungssatz:



https://www.mein-lernen.at/rechnungswesen/bestandskonten-einfuehrung-buchungssaetze-mit-loesungen-1
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Bestandskonten
Buchungssatze 1 &

4. Geschaftsfall: Einkauf Geschaftsausstattung auf Ziel

i H

~ LOsungen

Wir kaufen Buromobel im Wert von € 8 500,- auf Ziel (Rechnung) ein.
aktiv/passiv +/-

1. Konto:

2. Konto:

Buchungssatz:

5. Geschaéftsfall: Bezahlung einer Eingangsrechnung mittels
Wir bezahlen die Eingangsrechnung von € 8 500,- per Bankiberweisung.
aktiv/passiv +/-

1. Konto:

2. Konto:

Buchungssatz:

6. Geschaftsfall: Bezahlung einer Ausgangsrechnung durch einen Kunden

Ein Kunde bezahlt eine Ausgangsrechnung in der Hohe von € 5 300,- per Bank.
aktiv/passiv +/-

1. Konto:

2. Konto:

Buchungssatz:
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